
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії 

від  11.01.2024 р. 

 

Голова – Інна ГУБЕНКО  

Вчений секретар- Оксана КУХНЮК  

 

Присутні: Радзієвська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О.В., Боєчко В.Ф., 

Білик Л.В., Борисенко Н.М., Дроботенко В.М., Василенко І.О., Снісар О.А., 

Жадинський А.М., Грозна Л.М.,  Діхтярук Л.П, Данілова Т.О., Ситнік Т.І., 

Степанова Г.М., Карпенко Ю.П., Шульжик, Н.В., Черняк В.П., Маруш І.В., 

Юлія КОБЗАРЬ, Владислав КАЛІНІЧЕНКО, Костянтин ДАШКО. 

      Запрошені: Демченко А.В., Коноба В.Д. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про висунення кандидатів Любові БІЛИК та Ольги ФЕДОСЄЄВОЇ 

претендентами на вакантні посади члена-кореспондента ГО «Міжнародна 

академія освіти і науки». 

2. Про висунення кандидата Анжели ДЕМЧЕНКО претендентом  на 

вакантну посаду члена-кореспондента ГО «Міжнародна академія освіти і 

науки». 

3. Організація освітнього процесу в ІІ семестрі 2023/2024 навчального року.  

4. Про відрахування зі складу студентів  Черкаської медичної академії у 

зв’язку із закінченням навчання. 

5. Розгляд та обговорення фінансового звіту Черкаської медичної академії 

за 2023 рік та кошторису на 2024 рік. 

6. Про затвердження кошторису на фінансування видатків діяльності 

органів студентського самоврядування Черкаської медичної академії на 

2024 фінансовий рік. 

7. Про стипендіальне забезпечення на 2 семестр 2023/2024 н.р. і 

затвердження стипендіальних списків. 

8. Про створення кафедри загальної та медичної психології. 

9. Про внесення змін до складу науково-педагогічних працівників. 

Прийняття  викладачів на кафедри. 

 

 

 

 



1. СЛУХАЛИ: «Про висунення кандидатів Любові БІЛИК та Ольги 

ФЕДОСЄЄВОЇ претендентами на вакантні посади члена-кореспондента ГО 

«Міжнародної академії освіти і науки» (інформація проректора з навчально-

методичної роботи Олександри ШЕВЧЕНКО). 

Олександра ШЕВЧЕНКО повідомила присутніх, що відповідно до Статуту 

та Положення про обрання дійсних членів ГО «МАОН», членами-

кореспондентами Академії обираються кандидати наук або доктори філософії, 

заслужені працівники освіти України,  заслужені лікарі України, освітяни та 

вчені котрі збагатили науку визначними науковими (освітянськими) 

досягненнями. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з навчальної роботи Ірина РАДЗІЄВСЬКА, яка 

запропонувала на вакантні посади громадської організації «МАОН» дві 

кандидатури – проректора з науково-педагогічної роботи та післядипломної 

освіти Любов БІЛИК та проректора з практичної роботи Ольгу ФЕДОСЄЄВУ. 

Любов БІЛИК – кандидат педагогічних наук, спеціаліст вищої категорії, 

викладач-методист, є членом науково-методичної комісії Міністерства освіти і 

науки України з розробки стандартів вищої та фахової передвищої освіти, 

голова підкомісії з розробки стандарту фахової передвищої освіти, освітньо-

професійного ступеню – фаховий молодший бакалавр спеціальності 223 

Медсестринство, розробник стандарту вищої освіти зі спеціальності 223 

Медсестринство першого (бакалаврського) рівня, Стандарту фахової 

передвищої освіти зі спеціальності 223 Медсестринство. 

Любов Володимирівна неодноразово працювала у складі комісій 

Державної інспекції навчальних закладів України (Державна служба якості 

освіти України) та експертом у складі акредитаційної комісії при Міністерстві 

освіти і науки України.  

Професіоналізм, багаторічна послідовна, наполеглива й невтомна праця 

Любові Володимирівни оцінена й відзначена в Україні, її знання, талант 

організатора, невичерпна енергія та активна життєва позиція є прикладом для 

виховання молодого покоління медичних фахівців України. 

Любов БІЛИК нагороджена Подякою Верховної ради України,  Почесною 

грамотою Міністерства охорони здоров’я України, Обласною премією імені 

О.А. Захаренка та орденом «Науковець року». 

Ольга ФЕДОСЄЄВА – кандидат медичних наук, проректор з практичної 

роботи Черкаської медичної академії, сертифікований інструктор Європейської 

ради реанімації.  

Ольга Вікторівна – член робочої групи Міністерства освіти і науки 

України щодо розроблення Положення про практичну підготовку здобувачів 

ФПО, член робочої групи з розроблення ЄДКІ для здобувачів ступеня вищої 



освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальностями галузь знань 22 

«Охорона здоров’я».  

З 2010 року працює в Черкаській медичній академії, де займається 

підготовкою медичних кадрів для системи охорони здоров’я України.  

Ольга ФЕДОСЄЄВА має три Патенти на Корисну Модель, є автором 

наукових праць; має публікації у періодичних виданнях, які включені до 

наукометричної бази Scopus, пройшла міжнародне стажування у Польщі, 

Єстонії та Молдові.  

Ольга Вікторівна є інструктором Basic Life Support (BLS) від European 

Resuscitation Council, STOP the BLEED American College of Surgeons. 

Професійна діяльність Ольги Вікторівни визнана та високо оцінена в 

Україні, нагороджена Грамотою Черкаської медичної академії, Грамотою 

Департаменту Охорони Здоров’я Черкаської Обласної Державної Адміністрації, 

Почесною Грамотою Черкаської Обласної Державної Адміністрації, Подякою 

Міністерством охорони здоров’я України. 

Знання, організаторські здібності, безмежна енергія та активна життєва 

позиція колег – Любов Володимирівни і Ольги Вікторівни, є важливими 

чинниками для виховання нового покоління українців.  

Колектив високо характеризує роботу колег на посаді проректорів 

Академії, зразковий рівень викладання дисциплін виділяє їх серед освітньої та 

медичної спільноти Черкаської області та України. 

Заслухавши інформацію проректора з навчально-методичної роботи 

Олександри ШЕВЧЕНКО, розглянувши подання проректора з навчальної 

роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ, Вчена рада   

УХВАЛИЛА:  

1. Підтримати кандидатури Любові БІЛИК та Ольги ФЕДОСЄЄВОЇ 

претендентами на вакантні посади члена-кореспондента ГО «Міжнародної 

академії освіти і науки». 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 22; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0;  

           (Рішення прийнято одноголосно) 

2. СЛУХАЛИ: «Про висунення кандидата Анжели ДЕМЧЕНКО 

претендентом  на вакантну посаду члена-кореспондента громадської організації 

«Міжнародної академії освіти і науки» (інформація проректора з навчальної 

роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ). 

 

Ірина РАДЗІЄВСЬКА повідомила присутніх, що відповідно до Статуту та 

Положення про обрання дійсних членів ГО «МАОН», членами-

кореспондентами Академії обираються кандидати наук або доктори філософії, 

заслужені працівники освіти України,  заслужені лікарі України, освітяни та 



вчені котрі збагатили науку визначними науковими (освітянськими) 

досягненнями. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з навчально-методичної роботи Олександра 

ШЕВЧЕНКО, яка запропонувала на вакантну посаду члена-кореспондента ГО 

«МАОН»  кандидатуру Анжели Вікторівни Демченко. 

Анжела ДЕМЧЕНКО – кандидат педагогічних наук, доцент, член-

кореспондент Української Академії Акмеологічних наук. Педагогічну 

діяльність у Черкаській медичній академії розпочала у 2018 році на посаді 

проректора з виховної роботи та зв’язків з громадськістю. 

Анжела Вікторівна автор 5 монографій та 5 навчальних посібників, має 

більше 30 наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до 

наукометричної бази Scopus, пройшла міжнародне стажування у Болгарії, є 

автором методичних розробок та навчальних програм. Неоднаразово брала 

участь у конкурсі «кращий за професією», де займала призові місця. 

Професіоналізм, багаторічна послідовна, наполеглива праця Анжели 

ДЕМЧЕНКО оцінена й відзначена в Україні, її досвід, педагогічний талант і 

невичерпна енергія є прикладом для виховання молодого покоління.  

За роки роботи нагороджена Нагрудною відзнакою «За заслуги», 

Подякою від департаменту освіти і науки Черкаської облдержадміністрації, 

Подякою від департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської Міської 

Ради, Медаллю «Чарівна сила України» від Української національної асоціації 

пожежної та техногенної безпеки цивільного захисту, Подякою від ДВНЗ 

«Переяслав-Хмельницького державного педагогічної університету імені 

Григорія Сковороди».  

Колектив Академії високо оцінює роботу Анжели ДЕМЧЕНКО, яка  

проявила себе компетентним, дисциплінованим і творчим педагогом.  

Заслухавши інформацію проректора з навчальної роботи Ірини 

РАДЗІЄВСЬКОЇ, розглянувши подання проректора з навчально-методичної 

роботи Олександри ШЕВЧЕНКО, Вчена рада   

УХВАЛИЛА:  

Підтримати кандидатуру Анжели ДЕМЧЕНКО претендентом на вакантну 

посаду академіка ГО «Міжнародної академії освіти і науки» 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 23; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0                              

                    (Рішення прийнято одноголосно) 

3. СЛУХАЛИ: «Про організацію освітнього процесу у ІІ семестрі 

2023/2024 навчального року» (інформація проректора з навчальної роботи   

Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ). 

 



Ірина РАДЗІЄВСЬКА ознайомила з особливостями організації освітнього 

процесу у ІІ семестрі 2023/2024 навчального року.  

Навчання в Академії розпочинаються 15 січня 2024 року. Для здобувачів 

освіти очної форми освітній процес здійснюватиметься у три зміни відповідно 

до спеціальностей та освітніх програм.  

Освітній процес у навчальних корпусах Академії проводитиметься у межах 

розрахункової місткості найпростіших укриттів, що можуть бути використані 

для укриття учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна 

тривога».  

Ірина Володимирівна ознайомила з графіком освітнього процесу у ІІ 

семестрі 2023/2024 н.р. і представила до розгляду та обговорення педагогічне 

навантаження науково-педагогічних і педагогічних працівників, з урахуванням 

вибіркових компонент. 

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр (Василенко І.О., Ситнік Т.І., Снісар 

О.А., Дроботенко В.М., Жадинський А.М., Грозна Л.М., Кухнюк О.В., 

Степанова Г.М.). 

 Заслухавши та обговоривши інформацію про організацію освітнього 

процесу у ІІ семестрі 2023/2024 н.р., затвердження графіку освітнього процесу 

та навантаження науково-педагогічних і педагогічних працівників, з 

урахуванням вибіркових компонент, Вчена рада  УХВАЛИЛА: 

1. Розпочати ІІ семестр 2023/2024 н.р. за змішаною (очно-дистанційною) 

формою навчання за погодженням з Черкаською обласною військовою 

адміністрацією. 

2. Проводити освітній процес у навчальних корпусах Академії у межах 

розрахункової місткості найпростіших укриттів. 

3. Для укриття усіх учасників освітнього процесу за очною формою 

навчання організувати освітній процес шляхом розподілу навчального часу в 

межах двох змін впродовж дня і днів впродовж тижня (семестру). 

4. Забезпечити безумовне переривання освітнього процесу у разі 

включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів 

оповіщення. 

5. Забезпечити дотримання заходів безпеки, визначених базами 

практичного навчання, здобувачами освіти, які проходять практичне навчання 

та викладачі, які проводять заняття. 

6.      Ухвалити графік освітнього процесу на ІІ семестр 2023/2024 н.р. 

7. Ухвалити педагогічне навантаження науково-педагогічних і 

педагогічних працівників на 2023/2024 н.р. з урахуванням вибіркових 

компонент. 

Відповідальні: проректори Ірина РАДЗІЄВСЬКА, Олександра 

ШЕВЧЕНКО, Ольга ФЕДОСЄЄВА Любов БІЛИК, декани факультетів 



магістерської та бакалаврської підготовки №1, №2 Юлія Карпенко Ю.П. і 

Наталія БОРИСЕНКО.  

        Термін: протягом ІІ семестру 2023/2024 навчального року. 

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно). 

 

 

4. СЛУХАЛИ: «Про відрахування зі складу студентів  Черкаської медичної 

академії у зв’язку із закінченням навчання» (інформація проректора з 

навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ). 

       

 Ірина Володимирівна ознайомила із списком студентів, які  повністю 

виконали навчальний план, успішно склали підсумкову атестацію 10.01.2024 

року і отримують наступні дипломи: 

- Дипломи бакалавра спеціальності 223 Медсестринство,  спеціалізації  

223.01 Медсестринство, ОП «Медсестринство», протокол ЕК №64 від 08 

січня 2024 року. Група  К мс 21 (веч):  

1.  Вакула Антон Борисович 

2.  Захарченко Юлія Олександрівна 

3.  Матвієвська Вікторія Віталіївна 

4.  Молодик Анастасія Вадимівна 

5.  Морозюк Софія Богданівна 

6.  Олефір Карина Сергіївна 

7.  Пасенчук Марія Віталіївна 

8.  Патлань Вероніка Сергіївна 

9.  Сайченко Антоніна Олегівна 

10.  Сирота Софія Романівна 

11.  Стеценко Анжеліка Миколаївна 

12.  Томенко Андрій Вікторович 

 

-  Дипломи фахового молодшого бакалавра спеціальності 223  

Медсестринство, ОПП «Сестринська справа», протокол ЕК №97 від 09 січня 

2024 року. Група 5 мс (веч): 

1.  Гнатенко Тамара Степанівна ФМБ 

2.  Головачова Євгенія Олександрівна МБ 

3.  Данько Маргарита Вячеславівна ФМБ 

4.  Ємець Марина Сергіївна ФМБ 

5.  Шевченко Наталія Вікторівна ФМБ 

 

-  Дипломи молодшого спеціаліста спеціальності 223 Медсестринство,  

ОПП «Сестринська справа», протокол ЕК №96 від 09 січня 2024 року:                     

Група 5 мс (веч): 



1.  Бабскова Олена Костянтинівна 

2.  Бондаренко Яна Анатоліївна 

3.  Бублик Юлія Григорівна 

4.  Вишник Ганна Олександрівна 

5.  Жосан Антон Дмитрович 

6.  Недосєка Євгенія Олександрівна 

7.  Пироженко Яна Олександрівна 

8.  Салата Анжеліка Сергіївна 

9.  Сергєєва Марія Юріївна 

10.  Смірних Світлана Валеріївна 

11.  Старова Вікторія Олександрівна 

12.  Стрижак Наталія Віталіївна 

13.  Тібурон Аннабелла Віталіївна 

14.  Ткачова Катерина Віталіївна 

 

Заслухавши інформацію «Про відрахування зі складу студентів  Черкаської 

медичної академії у зв’язку із закінченням навчання», Вчена рада  

УХВАЛИЛА:  

1. Відрахування зі складу студентів тих, які повністю виконали 

навчальний план, успішно склали підсумкову атестацію 10.01.2024 р. і 

отримали дипломи: 

- бакалавра спеціальності 223 Медсестринство, спеціалізації 223.01 

Медсестринство, ОП «Медсестринство», 

- фахового молодшого бакалавра спеціальності 223  Медсестринство,  

ОПП «Сестринська справа», 

- молодшого спеціаліста спеціальності 223 Медсестринство,  

ОПП «Сестринська справа», 

 

Відповідальні: декан факультету №1 Юлія КАРПЕНКО, завідувач  

                           відділенням Валентина ЧУБЕНКО 

Термін – до 12.01.2024 року 

        (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

 5. СЛУХАЛИ: «Розгляд та обговорення фінансового звіту Черкаської 

медичної академії за 2023 рік та кошторис на 2024 рік» (інформація головного 

бухгалтера Наталії ШУЛЬЖИК). 

 

Наталія Володимирівна представила присутнім детальний фінансовий звіт 

Черкаської медичної академії за 2023 рік та кошторис на 2024 рік, ознайомила з 

результатами фінансової діяльності Академії, спрямованими на покращення 



умов навчального процесу в закладі освіти, а саме: придбання матеріально-

технічного забезпечення, здійснення поточних і капітальних ремонтів, 

утримання приміщень та гуртожитку закладу освіти. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з практичної роботи Ольга ФЕДОСЄЄВА і 

проректор з адміністративно-господарської роботи Владислав БОЄЧКО. 

Заслухавши  і обговоривши «Фінансовий звіт за 2023 рік і кошторис 

Черкаської медичної академії на 2024 рік», Вчена рада  

УХВАЛИЛА: 

1. Інформацію головного бухгалтера Наталії ШУЛЬЖИК щодо звіту про  

         фінансову діяльність Академії взяти до відома. 

2. Фінансову діяльність Академії у 2023 році визнати задовільною. 

3. Затвердити кошторис Черкаської медичної академії на 2024 рік. 

Відповідальні: Наталія ШУЛЬЖИК - головний бухгалтер. 

Термін – до кінця 2024 року 

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

6. СЛУХАЛИ: «Про затвердження кошторису витрат на фінансування 

видатків діяльності органів студентського самоврядування Черкаської медичної 

академії на 2024 фінансовий рік» (інформація головного бухгалтера Наталії 

ШУЛЬЖИК) 

 

Наталія Володимирівна представила кошторис витрат на фінансування 

видатків діяльності органів студентського самоврядування Черкаської медичної 

академії на 2024 фінансовий рік згідно ст.40 Закону України «Про вищу 

освіту». 

ВИСТУПИЛИ: Юлія КОБЗАРЬ – голова Студентської ради з пропозицією 

виділяти на фінансування Студентської ради 0,5% від надходження основної 

діяльності закладу освіти. 

Заслухавши інформацію головного бухгалтера Наталії ШУЛЬЖИК, Вчена 

рада УХВАЛИЛА: 

1. Затвердити кошторис витрат на фінансування видатків діяльності органів 

студентського самоврядування Черкаської медичної академії на 2024 

фінансовий рік у розмірі 0,5%  від доходу Черкаської медичної академії. 

Відповідальні: головний бухгалтер Наталія ШУЛЬЖИК,  голова  

                           Студентської ради – Юлія КОБЗАРЬ. 

Термін – протягом 2024 року 

                  (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 



7. СЛУХАЛИ: «Про затвердження стипендіального забезпечення і 

стипендіальних списків здобувачів освіти» (інформація проректора з 

навчальної роботи  Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ). 

 

Ірина РАДЗІЄВСЬКА наголосила, що Академія у межах коштів, 

передбачених для виплати стипендій, призначає академічні стипендії 

студентам, згідно з рейтингом успішності, що складається на підставі 

об'єктивних та прозорих характеристик, прямих вимірів навчальних досягнень 

здобувачів вищої освіти з кожного навчального предмета (дисципліни) i до 

якого включаються всі студенти, які навчаються на певному факультеті 

(відділенні) за денною формою навчання за відповідними курсом, 

спеціальністю та OПП /ОП. 

Ірина Володимирівна проінформувала про стипендіальне забезпечення 

студентів Академії, про сформовані рейтингові списки здобувачів освіти на 

отримання академічної стипендії за показниками успішності І семестру 

2023/2024 навчального року. 

Ірина РАДЗІЄВСЬКА повідомила, що стипендії призначаються відповідно 

до рейтингового балу 40-45% здобувачам освіти  усіх освітніх програм.  

Заслухавши інформацію проректора з навчальної роботи  Ірини 

РАДЗІЄВСЬКОЇ, Вчена рада УХВАЛИЛА:  

1. Затвердити рейтингові списки здобувачів освіти на отримання 

академічної стипендії за І семестр 2023/2024  навчального року. 

2. Інформацію взяти до відома та виконання. 

Відповідальні: проректори, декани, завідувачі відділеннями, завідувачі  

кафедр, науково-педагогічні та педагогічні працівники. 

Термін – протягом 2  семестру 2023/2024 н.р. 

        (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

8. СЛУХАЛИ: «Про створення кафедри загальної та медичної психології» 

(інформація проректора з навчальної роботи Ірини РАДЗІЄВСЬКОЇ). 

Проректор з навчальної роботи Ірина РАДЗІЄВСЬКА повідомила, що  з 

метою посилення та удосконалення медико-психологічної освіти студентів на 

факультеті магістерської та бакалаврської підготовки №2 ректоратом прийняте 

рішення, провести реорганізацію кафедр і створити кафедру загальної та 

медичної психології з 15 січня 2024 року.  

ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-педагогічної роботи та 

післядипломної освіти Любов БІЛИК; проректор з практичної роботи Ольга 

ФЕДОСЄЄВА, які повідомили, що  науково-педагогічні працівники  і студенти 



закладу освіти виявляють  неабияку зацікавленість та чутливість щодо 

психологічних проблем, особливо тих, що мають проекцію у педагогічній та 

медичній практиці. Якщо врахувати, що в основі професійної діяльності 

викладача і лікаря, як суб’єктів системи «людина-людина», є спілкування і 

постійна взаємодія із значною кількістю людей, то питання загальної та 

медичної психології набувають більшої актуальності для всіх, а особливо, 

фахівців галузі охорони здоров’я.   

Відповідно до цього запиту, кафедра загальної та медичної психології 

буде здійснювати підготовку фахівців за освітніми програмами галузі знань 22 

«Охорона здоров'я», рівнями вищої освіти: перший (бакалаврський) і другий 

(магістерський). 

Заслухавши і обговоривши  інформацію «Про створення кафедри 

загальної та медичної психології Черкаської медичної академії», Вчена рада 

УХВАЛИЛА: 

2. Інформацію взяти до відома. 

3. Затвердити зміни у складі структурних підрозділів Академії і створити 

кафедру загальної та медичної психології з 15 січня 2024 року. 

      Відповідальні: Валентина КОНОБА- начальник відділу кадрів, керівники  

      структурних підрозділів Академії, проректори,  завідувачі кафедр. 

      Термін: до 15.01.2024 року 

       (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

9. СЛУХАЛИ: «Про результати конкурсу на посаду завідувача кафедри 

загальної та медичної психології Черкаської медичної академії» (інформація 

голови Вченої ради Інни ГУБЕНКО) 

Інна Яківна наголосила, що відповідно до «Положення про проведення 

конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних 

працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів) в Черкаській 

медичній академії» на посаду завідувача кафедри допускаються особи, які 

мають науковий ступінь та/або вчене звання відповідно до профілю кафедри, 

стаж науково-педагогічної роботи не менше п'яти років у закладах вищої 

освіти, є авторами навчально-методичних праць, наукових праць, 

опублікованих у фахових наукових виданнях України та періодичних наукових 

виданнях інших держав. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-методичної роботи Олександра 

ШЕВЧЕНКО, яка повідомила про результати оголошення конкурсу на 

заміщення вакантної посади завідувача кафедри загальної та медичної 



психології та повідомила що конкурсна комісія прийняла рішення 

рекомендувати кандидатуру - Демченко Анжели Вікторівни, обрану шляхом 

таємного голосування на засіданні конкурсної комісії,  на посаду завідувача 

кафедри загальної та медичної психології.  

Анжела ДЕМЧЕНКО, яка працює у Черкаській медичній академії з 2018 

року. Є автором 5 монографій та 5 навчальних посібників, має більше 30 

наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричної 

бази Scopus, має сертифікат зарубіжного стажування (Болгарія).  

Анжела Вікторівна – член-кореспондент Української Академії 

Акмеологічних наук. 

Заслухавши «Про результати оголошення конкурсу на заміщення 

вакантної посади завідувача кафедри загальної та медичної психології 

Черкаської медичної академії», Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. На посаду завідувача кафедри представити (зідно з протоколом  

               лічильної комісії за результатами  таємного голосування) канд.п.н.,  

               доцента – Демченко Анжелу Вікторівну. 

3. Начальнику відділу кадрів Валентині КОНОБІ підготувати наказ на  

                  підпис ректору. 

Відповідальні: Валентина КОНОБА- начальник відділу кадрів, керівники  

структурних підрозділів Академії, проректори,  завідувачі кафедр. 

Термін: до 15.01.2024 року 

       (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

10.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до складу науково-педагогічних  

працівників. Прийняття  викладачів на кафедру загальної та медичної 

психології» (інформація проректора з навчально-методичної роботи 

Олександра ШЕВЧЕНКО). 

   

ВИСТУПИЛИ: Претенденти на заміщення посад науково-педагогічних 

працівників на кафедру загальної та медичної психології Академії: 

- Мукомел Світлана Анатоліївна (кан. пед. н., доцент) щодо свого вченого 

звання доцент 

- Балицька Аліна Анатоліївна, Карнацька Олена Сергіївна, Демченко 

Оксана Миколаївна - щодо уточнення свого науково-педагогічного стажу 

роботи. 

  Любов БІЛИК зазначила, що претендент на посаду доцента кафедри -   

Мукомел Світлана Анатоліївна за своїм фахом, освітою та науковим 

ступенем може викладати всі дисципліни кафедри. 



  Валентина КОНОБА щодо роботи лічильної комісії та порядку 

проведення процедури таємного голосування  

          Олександра ШЕВЧЕНКО  оголосила протоколи лічильної комісії № 2, 3, 

4, 5 щодо визначення результатів таємного голосування з обрання претендентів 

на посади науково-педагогічних працівників Академії. 

Інна ГУБЕНКО – щодо зауважень від претендентів чи членів Вченої ради 

до порядку проведення засідання Вченої ради Черкаської медичної академії, 

процедури таємного голосування та результатів голосування. 

Зауважень, доповнень та пропозицій від претендентів чи членів Вченої 

ради не поступило 

Заслухавши і обговоривши інформацію  «Про внесення змін до складу  

науково-педагогічних  працівників. Прийняття  викладачів на кафедру загальної 

та медичної психології Черкаської медичної академії», Вчена рада 

УХВАЛИЛА: 

1.Інформацію взяти до відома. 

2. Ухвалити протоколи лічильної комісії щодо визначення результатів 

таємного голосування з обрання претендентів на посади доцента і  

науково-педагогічних працівників кафедри. 

2. Обрати на посади доцента і науково-педагогічних працівників кафедри: 

- доцент кафедри - Мукомел Світлана Анатоліївна (кандидат 

педагогічних  наук, доцент);  

- викладач кафедри - Балицька Аліна Анатоліївна (кандидат 

педагогічних  наук, доцент); 

-     викладач кафедри - Карнацька Олена Сергіївна; 

-     викладач кафедри - Демченко Оксана Миколаївна. 

 

Відповідальні: Валентина КОНОБА- начальник відділу кадрів, керівники  

структурних підрозділів Академії, проректори 

Термін – до 15.01.2024 р. 

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно.) 

 

 

Голова Вченої ради                                                            Інна   ГУБЕНКО 

 

Вчений секретар Оксана   КУХНЮК 

 


